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PROST-KEY PACKAGING SOBOLEWSCY SPOLKA JAWNA
19-335 Prostki ‘
ul. 1 Maja 89

Pytania i odpowiedzi

Dotyczy: Zapytanie ofertowe nr 02/06/2018 - Prasa do odpadéw poprodukeyjnych z tasmocisgiem dlo

obierania odpadow

(Ogloszenie w bazie konkurencyjnosci nr 1120507 z 22.06.2018)

Zamawiajacy firma Prost-Key Packaging Sobolewscy Spotka Jawna ul. 1 Maja 89; 19-335 Prostki
przekazuje treéé zapytan, ktére naplynely na przedmiotowe postepowanie wraz z wyjasnieniami:

Pytanie: Czy prasa charakteryzuje si¢ naciskiem 60 ton i mocg zasilania 22 kW moze by¢ przedmiotem
oferty? Czy powyzsze dane (dotyczace mocy zasilania co najmniej 24,75 kW) dotyczg tylko zakresu od 24do
75 kW?

Odpowiedz: Prasa charakteryzujaca si¢ naciskiem 60 ton i mocg zasilania 22 kW nie jest
przedmiotem oferty. Dane dotyczgce mocy zasilania dotycza zakresu od 24,75 kW.

Pytanie: Czy mozliwe jest podanie zakresu wagowego od-do prasy belujgce;j?
Odpowiedz: Waga prasy belujacej nie moze by¢ wyzsza niz 10 000 kg i nie nizsza niz 9 800 kg.

Pytanie: Zawieszenie gtownego sitlownika na ulozyskowaniu typu Kardan-czy jest to gldwne
uwarunkowanie zawieszenia sitownika, czy dopuszcza si¢ inne rozwigzania?

Odpowiedz: Nie dopuszcza si¢ innego rozwigzania.
Pytanie: = Czy dopuszcza si¢ 4 krotne- pionowe wigzanie drutem?
Odpowiedz: Nie dopuszcza sie czterokrotnego pionowego wigzania drutem.

Pytanie: Stalowa konstrukcja nosna do zabudowy w kanale o szerokosci co najmniej 2300 mm i
glebokoscei co najmniej 2300 mm - Czy w chwili obecnej kanal juz jest gotowy do zabudowy? Jeieli
nie po czyjej stronie jest przygotowanie kanatu pod przenosnik?

Odpowiedz: Kanal w obecnej chwili jest w budowie. Wykonanie kanalu betonowego lezy po

stronie Zamawiajgcego.
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